

Наставничество – ученичество

10.11.2012.



- Дорогой Иммануил!

Благодарю Тебя и обращаюсь с любовью за словом мудрости и волной трепетности. Как видимся мы, земляне, с Твоей высоты и милости?

- Вы все разные. Высокие и чистые, малые и едва мерцающие, чуть больше, или много больше – разные – светлые и искрящиеся или мутненькие. Но выросли многие. И свет их ярче и чище освещает и освежает планету. Она засияла чистотой и прозрачностью. Не вся еще и не везде. Но трепетность Земли столь трогательна, столь открыта, что Ею

любуются все – все. И тепло, и ясность планете добавляют, многократно увеличивают люди.

Мне приятнее называть вас – Человеки, т. к. вы – штучные, индивидуальные, неповторимые, грандиозные и очень интересные. А слово «люди» - обобщающее, обезличивающее, стирающее индивидуальность, блеск, игру цветов и особенности каждого.

В своем восхождении, подъеме вы настолько великолепны и виртуозны, что любование вами восхитительно! Чем более вы открыты и чище, тем ярче и прозрачнее ваше свечение. Таких видно всем и сразу, с ними радостно общаться и сотрудничать. Таким откликается любой и с готовностью. Мы счастливы и спешим к вам. Кого позовете, тот с восторгом и откликается и очень – очень дорожит тем, что именно вы позвали Его. И начинается божественная Игра – наше с вами совместное творчество.

Такая Игра доставляет массу удовольствия и многогранное познание – открытие. Вам думается, что только вы постигаете себя и свое новое состояние. А с нашей позиции – познание обоюдное и взаимополезное. Мы обозначаем сейчас две стороны общения: Человек – Учитель. Так будем говорить для вас, но можно уже понимать, догадываться, что сотворчество отражается и проявляется не только линейно в двух направлениях. Оно как свет лучится во все стороны сразу.

Итак, познание и открытия вершатся не только для Человека, но и для Учителя. Как земной школьный воспитатель или родитель познает себя в результате общения и взаимодействия с детьми, также и Небесный Учитель познает себя по новому, оттачивает, шлифует свое мастерство, мудрость и нежность сердца.

Мы трепетно оберегаем вас - своих человеческих учеников – наставников. Для нас вы – также и наставники, и воспитатели. Процесс созревания не имеет предела или границ. Учимся и Мы. Через вас. Вместе с вами. С любовью к вам. Также и вы скоро станете учителями и наставниками для тех, кто идет чуть позади, или кто моложе эпохами, сознанием.

Я вас приглашаю, Человеки земные, светочи огненные в свои Университеты. Я также

Учитель в своем мире, а в мире Отца нашего Я – ученик. В Моей Академии, в Храме Моем столь много искусств и ремесел, лабораторий и исследовательских центров, практических площадок и т. п., что занятие по душе отыщется каждому.

Самый легкий и простой путь обучения – во сне. Вы можете выбрать его, т. к. активируются либо ваши прошлые знания и наработки, либо появятся новые, но на уровне сверхзнания. Т. е. вы не сможете воспользоваться этими новшествами сразу, а лишь тогда, когда сознанием выпрыгнете выше.

Особенно хочу пригласить посещать Мои Университеты в сознании, т. е. посредством общения и диалога в бодрствующем состоянии. Такое знание сразу вступит в сферу актива, а вы включаетесь в осмысление и применение полученной информации и энергий. Это ваш самостоятельный творческий процесс обучения. Вы, конечно, вначале будете получать неполные или недопонятые идеи. Своими вопросами, уточнениями, рассуждениями и дополнительным сбором информации, научитесь в дальнейшем принимать новости быстрее, легче, чище. Такой процесс обучения, конечно, предпочтительней.

Добро пожаловать в Небесные Университеты! Мы встречаем вас с любовью и светом!

Иммануил

Автор: Елена Майстренко